

司机分心驾驶撞上护栏险酿悲剧

# 栏杆刺穿前挡玻璃直插驾驶室

本报讯(记者方达星 通讯员 钱璇)开车途中,如果驾驶员注意力不集中或开小差会造成什么后果?6月22日凌晨,城区发生的一起单方面交通事故,驾驶员因分心驾驶险些酿成悲剧。

路面的监控视频显示,当天02时13分许,一辆车牌号为鄂L01\*\*2黄色小轿车,沿银泉大道从温泉方向往咸安方向行驶,途经银泉大道与金桂路十字路口时等待了一会儿红灯。绿灯亮后,轿车慢慢跑偏了路线,随即撞上道路交通隔离护栏。

令人心惊的是,隔离栏杆径直穿透车辆前挡风玻璃,插入驾驶室(如图),栏杆距离驾驶员不到半米距离,所幸,驾驶员只是受到惊吓并未受伤。

事发后,咸安公安分局交警大队值班民警接警赶到现场处置,驾驶员交待称,当时开车时没有集中注意力,不慎撞上了护栏,看到栏杆刺穿挡风玻璃,他也吓出了一身冷汗。“还好当时车速不快,不然后果不堪设想。”



咸安交警表示,日常生活中,很多人在开车途中有抽烟、接打电话、聊天等分心的驾驶行为,而很多交通事故正是因

为这些交通陋习造成的,因此提醒广大驾驶员开车一定要集中注意力,切勿一心二用,严格遵守交规才能安全回家。

## 第二轮强降雨来袭

本报讯(记者 吴青朋)梅雨季的首轮强降雨结束不久,第二轮强降雨要登场了。昨日,记者从市气象台了解到,今明我市将迎来梅雨期第二场强降雨,并伴有短时强降水、雷电大风等强对流天气。

18日至20日,我市出现了梅雨季首场强降雨,主要以大到暴雨为主,局部地方出现了大暴雨,雨量较大。

梅雨季第二轮强降雨今明来袭。根据最新气象资料分析,预计未来一周我市将有两次降雨过程,并伴有短时强降雨、雷电、大风等强对流天气。其中24至25日,我市有小到中雨,局部大暴雨,26至29日,我市还有一次大到暴雨过程。

预计未来一周,我市累计雨量大部分地方80毫米至120毫米,局部150毫米以上,最大小时雨强40毫米至60毫米,局部阵风8-10级。

市气象部门建议,相关部门加强防范强降雨引发的中小河流洪水、山洪、地质灾害及城乡内涝;密切监测江河湖库水情,重点做好中小水库塘塘等风险隐患排查,加强防汛安全管理;注意防御局部短时强降水、雷暴大风等强对流天气及其对城市运行、交通运输安全等的不利影响。

## “假警察”冒充真警察进行诈骗

# 关键时刻,真警察推门而入……

本报讯(记者 庞骥 通讯员 陈昭 艾攀枫)近日,崇阳县天城镇中津村村民王女士正在家中通过视频接受警察的讯问,突然,一群身穿制服的警察推门而入,及时制止了这场“讯问”。

6月16日上午11时许,崇阳县公安局大桥派出所接到县公安局反诈中心预警:该县天城镇中津村一村民王女士疑似正在遭受冒充公检法的电信诈骗,通话时长已达30分钟以上,且一直处于拒接电话状态。接到预警后,大桥派出所领导高度重视,指定辖区警察及时出警,同时安排辖区村辅警上门劝阻。

民警赶到现场后,王女士向民警发问:“你是真警察还是电话里的是真警察?”民警果断挂断王女士电话。经过

民警的一番反诈宣传,王女士这才认识到自己正在被电信诈骗。

经了解:王女士于当日上午10点51分接到电话号码为0095……的“咸宁公安”的调查电话,对方称王女士涉嫌一起长沙非法洗钱的活动,且在此非法活动中获得佣金20万元,要求王女士和长沙警方联系并将案件的经过陈述清楚。

王女士不知道如何联系“长沙警方”,对方便将电话直接转接给电话号码为0024……的“长沙公安”调查电话。因“长沙公安”能够准确地说出自己的基本信息和行程,王女士信以为真,并在对方的要求下加了微信。对方向王女士微信发送仿制警官证(覃某

某,长沙市公安局,警号为64XX81)照片及王女士的犯罪证据的微信图片,让王女士更加担心害怕。随后对方要求视频讯问王女士。接通视频后,视频中的男子身着警服,与警官证照片一致,王女士便在对方的诱导下接受讯问。

正在讯问的时候,大桥派出所民警及时赶到,挂断电话,避免了损失。民警向王女士现场宣传冒充公检法诈骗的套路及其他电诈惯用手段,并为王女士安装“国家反诈”APP,指导其在“国家反诈”APP中举报诈骗电话。

“真是感谢你们,不然后果不堪设想!”得知自己被骗后,王女士表示今后将认真学习反诈知识,向身边人普及反诈知识。

目前,案件正在进一步调查中。

# 我市启动“诚信兴商宣传月”暨“反对浪费·崇尚节约”活动

6月23日下午,市商务局在咸宁万达广场举行2022年我市商务领域“诚信兴商宣传月”暨“反对浪费·崇尚节约”活动启动仪式。

活动启动仪式上,咸宁万达广场商业管理有限公司总经理龚有鹏分享了关于企业诚信经营等方面的理念和心得。咸宁市君爱家政服务服务有限公司创始人谭崇江以“诚信兴商·你我共筑”——咸宁家政人在行动中为题,分享君爱家政诚信经验和做法。

市成品油行业协会会长、中石化咸宁分公司总经理刘军星宣读《企业诚信经营倡议书》,向全市各行业协会、企业、商户及从业人员发出倡议。市烹饪酒店行业协会执行会长,御湾酒店执行总经理董煜宣读《餐饮企业“反对浪费·崇尚节约”承诺书》。活动现场,6家成品油相关企业代表和8家家政相关企业代表签订《诚信经营承诺书》,7家餐饮企业代表签订《“反对浪费·崇尚节约”承诺书》。

市商务局副局长黄辉斌代表市商务局



向全市广大市民和商贸行业经营者发出宣读“反对浪费·崇尚节约”倡议。活动中还播放了相关行业、企业“诚实守信”、“反对浪费·崇尚节约”抖音视频和现场播放防范非法集资宣传公益视频。

通过组织开展这个活动,市商务局倡导和动员我市所有的商贸企业、行业协会积极行动起来,杜绝和抵制商业欺诈行为,倡导诚信兴商,厉行勤俭节约,强力创建全国文明城市。(记者 傅辉 通讯员 王曼君)

## 家校共携手 安全伴我行



为进一步增强学生暑假安全意识,加强家校联系,6月23日,咸宁香城学校开展假期安全教育暨家长进校园安全宣讲活动。活动中,该校五年级学生刘继恩的妈妈通过PPT的形式,为同学们讲解了有关防溺水,食品及交通安全等方面的安全知识。(通讯员 余婷)